

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό 2/2015 της συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου Δολίχης

Θέμα: Επέκταση αγωγού άρδευσης από τη γεώτρηση “Φωτίου” στην περιοχή “Πηγάδια”

Στη Δολίχη, σήμερα την 12η Μαρτίου 2015, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 μ., το Τοπικό Συμβούλιο της Δολίχης συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο χώρο του Αγροτικού Ιατρείου (λόγω της δυνατότητας θέρμανσής του), έπειτα από την υπ’ αριθμ. 4846/ 9.3.2015 έγγραφη πρόσκληση του Πρόεδρου (ν. 3852/2010, αρ. 88, παρ 2).

Η συνεδρίαση άρχισε, αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα τρία (3) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον Πρόεδρο Τοπικού Συμβουλίου Ευάγγελο Τσακνάκη.

Ο πρόεδρος του τοπικού συμβουλίου, κάνοντας δεκτή την πρόταση του Τσακνάκη Παναγιώτη που αφορά επέκταση αγωγού άρδευσης από τη γεώτρηση “Φωτίου” στην περιοχή “Πηγάδια” έκτασης περίπου 800 μέτρων προκειμένου να εξυπηρετούνται δημότες, έθεσε ως 4ο θέμα εκτός ημερήσιας διατάξεως την εξέταση του εν λόγω θέματος.

Ο πρόεδρος Τ.Σ. συμφωνεί με την επέκταση του εν λόγω αγωγού με τους ίδιους όρους που τέθηκαν στο 2ο θέμα της παρούσας συνεδρίασης. Δηλαδή, να γίνει η εν λόγω προέκταση με την προϋπόθεση να έχει αντικατασταθεί πρωτίτερα ο οκτώ (8) ιντσών αγωγός σε αγωγό μεγέθους τεσσάρων (4) ιντσών, από την αρχή της γεώτρησης “Φωτίου” και οι καλλιέργειες να είναι ελεγχόμενες ως προς το είδος και των ωρών που θα τους διατίθενται (καπνά, δέντρα). Η αρμόδια υπηρεσία, ωστόσο, του Δήμου να ελέγξει την επάρκεια του νερού της Γέωτρησης.

Ο Βασίλειος Τσακνάκης θεωρεί ότι και σ’ αυτήν, την παρόμοια με την προηγούμενη, περίπτωση το νερό δεν επαρκεί.

Κατόπιν των ανωτέρω, το Τοπικό Συμβούλιο

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

να γίνει η εν λόγω προέκταση με την προϋπόθεση να έχει αντικατασταθεί πρωτίτερα ο οκτώ (8) ιντσών αγωγός σε αγωγό μεγέθους τεσσάρων (4) ιντσών, από την αρχή της γεώτρησης “Φωτίου” έως το τέρμα και οι καλλιέργειες να είναι ελεγχόμενες ως προς το είδος και των ωρών που θα τους διατίθενται (καπνά, δέντρα). Η αρμόδια υπηρεσία, ωστόσο, του Δήμου να ελέγξει την επάρκεια του νερού και να γνωμοδοτήσει σχετικά.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό **7/2015 (έκτακτη απόφαση στο πρακτικό 2/2015)**

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ